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ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATJVO 

ATA DA 60!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 26 DE OUTUBRO 20216 

ATA DA SEXAGESÍMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 
12 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 
22 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e seis (26) dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSÉ FERREIRA JADIEL VIEIRA, 
JOSIVALDO BARBOSA, AVANILSON FERREIRA. Ausentes os vereadores, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º 
secretário GUSTAVO LIBÓRIO e o presidente ACÁCIO TEMÓTEO. O senhor presidente ANDERSON SOUZA 
secretariado pelo 1º e 2º secretário JÚLIO RENOVATO. declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 58ª Sessão Ordinária do dia 19 de 

outubro. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que estão acompanhando pelas redes sociais. Parabenizou aos novos são-dominguense, os quais na última 
quinta-feira, dia 21, receberam o título de cidadão São Dominguense. Agradeceu ao presidente da casa e aos 
funcionários pela dedicação ao evento, disse que foi maravilhoso dentro das nossas possibilidades. Comentou 
sobre a sua indicação, a qual solicita que o executivo construísse a quadra de esporte em um outro local e não 
na Praça do Vaqueiro, com a intenção de não acabar com o espaço daquela praça. Concedeu aparte ao 
vereador Júlio. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Disse que no processo democrático uma das coisas 
mais importantes é tentar fazer uma gestão participativa, onde as pessoas possam opinar com relação aquilo 
que é realmente de necessidade e de maior importância para a qualidade de vida de cada um. Agradeceu. 
Retomando a palavra o vereador Josivaldo agradeceu pelo pronunciamento do colega. Falou que o prefeito 
quando for a Brasília, não vá só Brasília atrás de carro, que o mesmo ele elabore um projeto para o município 
do saneamento básico, pois tem a certeza que se ele chegar em cada um deputado, senadores e no ministério 
de infraestrutura do governo federal vai conseguir verba para fazer o saneamento básico do nosso município. 
Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
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vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 

Santos", em São Domingos/ SE, 26 de outubro de 2021. 
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